OEMATA A'TE.A.
ANTEBPA2

QAT MPOAYWYLKWY EEETACEWVY

MaBnpatikog Nepnyntig







Ofpa 1
o) Na XapOaKTNPLOETE TIG MAPAKATW MPOTACELS WG ZWOoTEG (2) | AavOaouéveg (A).

1. Av a, B paypoatikoi aptOpot tétolot wote a? + B2 = 0, Tote unoxpewTikAd a = 0 kot B = 0.

2. Helowon X" =a pe a <0 katv nepttto puaotko aplBuod, Exet akplpwg pia Abon tnv —y/ a| .
3. Tpelg un undevikot apBuol a, B, y ivat dtadoxikol 6pol yeWUETPLKNAE TTPpoodou, av Kat Hovo av LoxUEL

B’ =ay.
4. Taonueia A(X,Y) kat B(=X, y) €ivat yla KABE T Twv X, Y CUPHPETPLKA WG TTPOG ToV dfova X’X.

5. Avai # az Kot B1 = B2, TOTE oL eUBeleg y = aix + B1 KaLy = azx + B2 elval mapAAANAEG.

(Movaéeg 10)
B) Av X, X, oL pieg tng e§iowong ax’ + fx+y =0, a#0 va anodeifete 611 S = X, + X, = —ﬁ .
o
(Movaéeg 15)
Ofpa 2
Aivetow n aviowon |x — 7] < 1 (.
a) Na anodeifete otL x € (6, 8).
(Movaéeg 12)
B) Av yvwpiloupe ot k € (6, 8), va anobeifete otL 2?4 € (3,4).
(Movaéeg 13)
Ofpa 3
a) No AUoete v e€lowon X* —7x+12=0.
(Movaédeg 8)
B) Na AVoete Tnv aviowon X* +12<7x.
(Movaédeg 8)

y) Av K = va anodeifete otL K = 2\/§ Kal va e€etaoete av To K elvat AUon tng aviocwong

1 1
2-3 2+43’
Tou gpwtipatog (B).
(Movaédeg 9)



OEMA 4

2
Aivetal n cuvaptnon: f(x)= %
o) Na Bpeite 1o medio opLopoU TNG.
(Movaéeg 4)
B) Na arAomnolroeTe TOV TUTIO TNE Kal v oXeSLACETE TNV ypadLKr TNG mapdactaon.
(Movaébeg 8)

y) Aveivar f(X)=x+2, x=-1, tote:
i. Na Bpelte ta onuelo ota omoia TEUVeL n ypadikn rapdotacn tne f tn ypadwkn mapdotaon tng
g(x)=x>.
(Movaéeg 7)
ii. Na Bpelte TG TLHEG TOU X, YLa TLG OTOLES, N ypadikn mapaotaon tng f Pploketat mavw
amnod tn ypadikn mapaoctacn tng d .

(Movaébeg 6)



OEMA A
A1. Na atrodeigete OTI yia OTTOIOUCONTTOTE TTPAYUATIKOUG apIBHOoUC
a, B 1oxUEl:
la-Bl=]a|B]

(Movadeg 15)
A2. Na atmavTAoeTe JE «ZWoTO» | «AGBOG» OTA TTAPAKATW:
a) H egiowan 0x=-B €ival aduvaTtn yia oTToI0dATTOTE APIBUO B.
B) Av A<0 n aviowaon ax?+Bx+y>0 pe a0 civalr aduvaTn.
y) MNa otroloucdnitroTe apiBuoug a,B 1oxvel: |a+|=|al+|B|
0) Av X; Kal X2 €ival ol piCeg ToU TPIWVUHOU ax+Bx+y TOTE

ax2+Bx+y=a(x-x1)(X-X2)
€) O1 un undevikoi apiBuoi a, B, y €ival dIadoxIKoi OPOI YEWMETPIKAG
TTPOOOOU AV Kal JOVO av IoXUEI
2=qy.

(Movadeg 10)
OEMA B
Aivetal n ouvdaptnon f(x)=x?+2x-15, xeR.
B1. Na utroAoyioete 10 GBpoioua f(-1)+f(0)+f(1) . (Movadeg 10)
B2. Na Bpeite Ta KOIVA onueia TG YPAWIKAS TNG TTapdoTaong 1ng f

ME TOUG ACOVEG. (Movadeg 15)
OEMAT
M. Na Bpebolv ol pifec Tou TpIWVUPOU 2x2+x-1 Kal va avaAuBei
auTO TO TPIWVUMO OE YIVOUEVO. (novadeg 10)
2. Na Bpebouv o1 TIUEG TOU X yIA TIG OTTOIEG TO TPIWVUMO TOU
epwTtnuaTog M yiverar apvnriko. (novadeg 10)
3. Na Bpebei To 1TeEdio oplopoU TG CUVAPTNONG:

f(X) =l (novédec 10)

V2x24x-1
OEMA A

Na TIGC avAykeg €vOG QPXITEKTOVIKOU oOXediou €vOG KTnpiou,

ATTAITEITAI N KATOOKEUR  MIAG MOKETAG €VOG TTAPKOU, OXAMATOC

opBoywviou ABI'A, pe diaoTdoelg x Kal 2x — 1, 6tTou x > %

A1. Na ekppdoete TNV TTEPiIPETPO 1 KAl TO EuPadOV E TG pakETag

o€ ouvAapTnon Tou X.



(Movadeg 8)
A2. Na Bpeite PETALU TTOIWV TIMWV KUPaivovTal ol dIACTACEIC TNG
MOKETAG, WOTE N TTEPIPPALN TOU TTAPKOU OTN MOKETA, VA HN
cetrepva Ta 8 pETPA.

(Movadeg 7)
A3. Na Bpeite TIC TIMES TOU X, WOTE TO EUPADOV TNG HAKETAG, VO
€ival TO TTOAU 1 TETPAYWVIKO PETPO.

(Movadeg 10)



OEMA A

A.1. Na xapoKtnploeTe TIG MPOTACELG TTOU akoAouBouv ypadovtag otnv KOAA oog
™ A€EN Iwoto i AdBog¢ SimAa oTo ypAppa TIOU OVTLOTOLKEL o KABe mpotaon.

(Movaéeg 10)
a. Helowon ax? + Px +y =0, pea # 0, éxel S5U0 MPAYUATIKES Ka
avioeg pileg eav n Stakpivouoa givat 4 > 0.

B.H guBeia mou Siepyetal ano ta onueia A(xy,y;) ko B(x,,v,) ue

X2—X1

X1 # X,€XELKAlOn a = .
Y2=)1

Y. Av f pia ouvdptnon pe nedio oplopol To cUVOAO A, TO GUVOAO TTOU EXEL YL
otolxeia tou T Tpeg f(x) yia Ohata x € A, Aéyetal cUVOAO TLHWV TNG f.

8.T @, B pn apvnTikoUg paypatikols aplbuoug wxvel 1/ a + B = Va + VE

€. loxvel |x]| >0 © x<—-0 1 x>0, onov 6 Betkdg aplOuoc.

A.2. Na anodeifete ot yla kabe a, B € Rioyvet |a - B| = |a| - |B|. (Movadeg 15)

OEMAB
a)NoAvostetnveliowon:|2x — 4| = 3|x — 1|(Movabdeg9)
B)NoAvostetnvaviowon:|3x — 5| > 1(Movabdeg 9)

y)Elvatollboelgtngeéiowongtou(a)epwtruatockatAUCELCTNGaViowonGTou (B)epwTip

atog;NaattioAoynoetetnvanavinonoag.(Movadeg7)

OEMAT
Aivetal n aplBuntikn mpoodog pe a; = 3 kol a9 = 39.

I.1. Na Bpeite tn dtadopd TnG mpooddou w. (Movaéeg 7)



I.2. No unoloyioete to aBpotopa S = a; + ag + -+ + @y, OOV a5, Ag, ..., Az

elval opot ¢ mopanavw aplduntikng tpooddou.(Movadeg 9)

r.3. NaAUoete tnv e€lowon |x — a;| = a3 + a3 émov a,, a3 eivat 6pol Tng

TIAPATTAVW APLOUNTIKAC TTPOOSOoU. (Movabdeg 9)

OEMA A

AtvetauneSiowondx? + 2(A — Dx + 1 — 2 = 0, (1)penapdpetpol € R.
a)NaAvoetetnveliowon otavad = 0. (Movaéeg 5)
B)EotwA # 0.
i.  Naoamodeifete otinefiowon(1)éxelplleCmpayOTIKECKOLAVIOEC,TIC
omnoliecotnouveéxelavapBpeite.(Movadeg 10)
ii. Av x;=-1 kot x, =-1+ %E'LVOLLOL5UO pilectneetiowong(l),
vampooSLoploETETICTIUEGTOUA, ylaticomoiegloxUet|x; — x,| > 1

(Movaéeg10)



'O\a Ta B£pata Ba npenel va anavrndoulv oTo GUAAO anavImoewy nou oac diveTal Kal
KAOe £va anod autd BabpoAoyeiTal cUVOAIKA e 25 HOVADEC.

O¢pa 1°

E MeTapEpPETE 0TO PUANO anavTioswv oac Tov aplBud kabe npoTaonc kai dinAa
o€ auTo TO Ypaupa (Z) i (A) avrioToixa av auTn €ival owaTr [ AdBoc.

1. O TUnNoc¢ Tng diakpivouoac TG €iowong ax?+Bx+y=0 pe a= 0 sival
A=B? - 4ay.

2. Tpeic apiByoi a, B, y €ivar diadoxikoi 6pol apIBuNTIKAG NPoodou av Kai Jovo
av 1oxvel 2B=a+y.

3. Ioxue 1/a+,6’:\/5+\/ﬁ, yia kaea >0, B>0.

4. aB=0 ye a, B npaypaTikoUg apibuolg <> a=0 n B=0.

5. MNava op|0‘r£| uia I'IpGY|JGTIKI‘] ouvapTnon KIAG NPAyHAaTIKAG METABANTAG apKEi
va &Epoupe Jovo Tov TUMO TNG.

(Movadeg 10)
Aivetar n e€iowon ax’+Bx+y=0, e a#0, B, Yy nNpayuaTikoug
apiOpouc. AnodeiEte OTI av n efiowon €xel NPAydaTikeG pilec Xi, X2 TOTE TO
abpolopa TouG X1+ X2 = —ﬁ.

o
(Movadeg 15)

O&pa 2°

Aiverai n efiowon (la—1l—3)x=a+2 (1), penapaperpo A € R.

a) Na Aloete Tnv napandvw e€iowon yia « =0 kal a =5.

(Movadeg 8)
B)
i. Na BpeiTe yia NoIeC TIMEC Tou a IOXUEI |0! —]-l =3.
(Movadeg 8)
ii. Na AUoete Tnv €€iowon (1) yia TIG TIMEG TOU & nou BpRnKaTe oTo pwTnHa P)i.
(Movadeg 9)
O&pa 3°

AiveTal To TPIOVUPO K=Xx?+7Xx+12 pe X npaypaTikd apiépo.

1 amd 2



a) Na AuBsi n e€iowon K=0.
(Movadeg 12)

B) Na noiec TIPEC Tou X TO TPIWVUKO K gival BeTIKOG apIOUOC; AIKaloAoynoTe
TNV anavrnon oac.

(Movadeg 9)
y) Bpeite To npdonuo Tou Tpiwvupou K oTav:
i. x= - 304,5679
ii. x= 2022
AlkaloAoynoTe TNV anavtnon oag os kKAbe nNepinTwan.
(Movadeg 4)

Otpa 4°

>e €va ynnedo kaAaboo@aipiong, o€ Wia anod TIC KEPKIOEC Tou, n onoia diabETel 40
ocIpEC kaBiopaTwy, otn 10n osipd undpyouv 50 kaBiopata. MeTd Tnv NpwTn O€Ipa
KGO enopevn dlabeTel 2 kabiopaTa nepICOOTEPA and Tnv nponyoupevn oegipd.

a) Av a,, To NARBo¢ Twv KABIoWATWY TNG V - 00TAG O€Ipac, TOTE va anodeifeTe OTI a,,
givar apiBunTikn Npdodoc, TNG onoiag va BpeiTe Tov NPwTo O0po 4 Kal TN 81apopad cw.
(Movadeg 9)

B) Na unoloyioeTe TO OUVOAO TwV KaBIOPATWV MoU OIABETEl N OUYKEKPIYEVN
KepKioa.
(Movadeg 9)

Y) Av yia Aoyoug ac@aAeiag o €vav aywva €MITPENETAl va kabioouv BeaTég povo
OTIC NEPITTEC OEIPEC KABIOPATWY TNG KEPKIOAC, va BpeiTe NOOOUC KaBrievouc BeaTeg
Ba xwpEoel auTn n Kepkida.

(Movadeg 7)

2 a6 2



TAZH: A’ MAOHMA: AANTEBPA

OEMATA
OEMA A
A;.  No XOpaKTNPLOETE TIC MAPAKATW MPOTACELS WG ZWOTEG ) AdBog: (10 Movadeg)

1. T omoloucdnmote aplOuoug a, B LoxveL n Lwoduvapia:
aZ+B2=0 a=0katB =0.

2. T omoloucdnmote aplOpoug a, B kot BeTIKO aKEPALO V LOYXUEL TAVTA N Looduvapia:
a>pBea>pY

3. Totpwwvupo ax?+Px +y, o # 0 ylvetal EtEpOONUO TOU a, Lovo otav ivat A < 0.

4. O v°s 0pog piag aplBunTikng MPoodou e MPwTo 0po ai Kal dtadopd w eivat
ay =0 + (v-1)w.

5. Hypadiki mapdotaon tng ouvaptnong f(x) = ax + B elvat pia evBeia.

A;. Avnefiowon ax?+Bx+y =0, a # 0 £xel U0 MPAYUATIKES PLIEC X1 KAL X2 VO

Seifete 0Tl X1+ X2 = —g KAl  X1°X2 = g . (15 Movadeg)
OEMA B
a) Na Aboete v aviowon |x+4|23 (Movabec 12)

B) Av a >-1, va ypdete tnv napdotacn A=||a+4|-3| ywpic andlutec Tipéc. Na

QUTIOAOYNOETE TO CUAOYLOUNO OOC. (Movdabdecg 13)
OEMA T

, , x24+x-2
Atlvetaw n ouvaptnon f(x) =

x—1

a) Na Bpeite to medio oplopoL tn¢ ouvaptnong f. (5 Movabeg)
B) Na b¢eitete otL f(x) =x + 2. (7 Movabeg)
y) Na urtohoyioete tnv tun tng mapdotaong A= |f(—3)| — /f(0)?. (7 Movadec)
6) Na AUoete tnv efiowon f(x) = 3. (6 Movabdeg)

OEMA A

SeAiba 1 ano 2



Alvovtad n eflowon: ox’ - [ a’-1 )x —a=0, pemnapaperpo a#0.

a) Na anobeifete ot n duakpivovoa tne eflowong eivaw: A = ( o’+1 )2.
(Movadbecg 5)

B) Na anobeifete otL ol pileg tng e€lowong eivat: p,=o kat p,=-— (1—1
(Movadec 10)
V) No BpeBolv oL TIUEC TOU & WOTE: ‘ p,— p2| =2. (Movdbec 10)

NAPATHPHZEI>

e No amavtroste o€ OAa Ta Oéparta.

e  OLOMAVTINAOELS 00C VO ElvaL 0TNV KOAAQL oa¢ Kal OXL TNV dwTtoturnia pe Ta Béparta.
e Naypapete pe ave€itnAo oTUASG XpwWHOTOC UITAE i HaUpo.

e Na unv xpnoluomnotjoete LoAUBL 1 SLopBwtiko (blanko).

e Awdpkela e€€taonc: Avo (02) wpeg amod tnv Stavour Twv BepdTwy.

SeAiba 2 ano 2



OEMA 1

Al. Na yapaktnpioste Ti¢ mpotdoeic mov akoAovBovv, ypapovtag otn KoAAa oag SirAa
OTO YpaUUQ TTOU QVTIOTOLYEl O KAOs mpoTaon 1 Asén Zwotd, av n mpotaon sivat
owaotr, n NaBog, av n mpotaon sivai AavBaousvn.

a) T 6Aovg TOVE TPOYHOTIKOVS aplOovg 1oyvel 0,B,y,8 1yheL | cuveroy®YN:

(0>pB kuy>d) =a-y>p-0 Movadeg 2
B) Hekicwon x' = o, uea>0 kot v meptrtd guotkd apdud &xet axptBadg pio Avon
mv {/E : Movaodeg 2
v) H eklowon OX + B=0 pe a=0 xou P #F0, Aéue 0Tt gfvon adHvaT.
Movaoeg 2
0) TNa kdPe a € R , 1oyvet : (X‘ s Movadsg 2

g£) To tpidvopo ax’ + Px+ vy, a =0 pe drakpivovso A > 0 kot Tpoypatikés pilec

X,y X, peraoynuoriCetar oe a(x- x )(X- X,). Movaoeg 2

A2. Na anodeifete 611 6NV Mepintwon mov 1 eicoon ox’+ Px+ y= 0, a0

ExeL TpaypaTikes pileg X, X, t0te I P = X1 Xy = E : Movaoeg 15
OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon g(x) = ———+x-1.
X“+2
) Na Bpeite To TTEdI0 OPIOPOU TNS CUVAPTNONS g . Movaoeg 8

B) Na Bpeite (epoéoov opifovTal) TIG TIWEG TNG oUVAPTNONG ¢ yia X=1, x=-2, Xx=2.

Movaoeg 9

Y) Téuvel n ypa@ikr TapdoTaon TG ouvdptnong g Tov y'y agova; Movaosc 8

OEMA 3
Aivetar 1 e€iooon (A + 2)x°+ 2Ax+ A- 1= 0 , pe mapapetpo A # -2

I'l. No Bpeite g Tipéc Tov A yio Tig omoieg :
I.  H &&icwon €xet 600 pileg mpoyrotikéc Kot Gvioes. Movaoeg 7
il.  To abpoicua tov prllav g e&icwong eivar ico pe 2. Movadeg 5



I'2. Av A=-3km X, X, otpileg g e&icoong
I.  No Adoete v avicoon : |X- 7»|+ X, X,> 4- X;- X, Movaodeg S

ii.  vavmoloyicete ™V T g mapdotaong 1 18(XIX, + X,X3) . Movadeg 8

OEMA 4

Itnv A’ ta€n evog Aukeiov tng Kapbitoag n oupufouAog twv pHaBnuatikwy TPOKELTAL va
MPAYHATOTOLAOEL Pl Spaotnplotnta. Emeldn opwe dev yvwpilel to mAnboc twv pabntwv
¢ taénc, cupPBouAevetal to Nupvaotr Tou oXoAsiou, mMou otolyilel Touc MabnTéC yua T
MAPEAAOCELC KOL EKELVOC TNE AmavTd pe éva mpopAnpa:

«Mmopw va TornoBeTiow 6Aoug TouC HaBNTEC Ot x OELPEC ME X - 1 pabnTég oe KAOe oslpd.
Av Opw¢ BeAfow va Toug TOMOBETAOW O Xx+3 OEIPEC PE X-3 pabntécg oe kabs oelpa, Ba pou
Aelnet évag pabnto».

o) Na Bpeite Tnv TWA ToU X (Movadecg 6)
B) Na amobeléete n A’ ta@én £xeL 90 padntec. (Movadec 6)
y) H oUpBoulo¢ okomeUeL va HOLPAOCEL TOUC Ttaparndvw 90 pabntéc o v opddec epyaoiac,
WOTE OTNV MPWTN opada va nmave 2 pabntég kaL og KABe enopevn opada va nnyaivouv 2
napanavw kabe dopda. Na Bpeite tnv TN tou v, dnAadn néosg opadec epyaciag Ba

dnuwovpynBouv. (Movadec 13)



OEMA A

Al.Na yopoxtypioete Ti¢ TpoTaoEIS TOL aKolovBodV, ypapovias ato pHlLo TV
OmavtnoeV oog ™ Aécn 2weto n Adbog diria aro ypouua mov axolovlei oe
Kale mpotoon.

)Ava, BE Rtote|a+B|=|a|+|p]

1) To unkog Tov tufuatog AB Aéyetan andotacn Tov apldudv o kot 3,
ovpPoriletan d (o, B) ko oydet 6t d (o, B)=]a—B |

iii)o k6B TporypoTikd aptdud o woydet: Vaz= o
IVJAv O >0 1018 |X| <O <&-0 <x<6

V)Av tpeic apbuoi a, B, v eivar dtadoyikoi 0pot aptduntiknig tpoddov tote
oyoei:p = aTﬂ/Movdﬁsg 10

A2. Avn e&icoon ox? + BX + 7 =0, pe a # 0, &xel mpaypotikés pilec Tig X1 XoKat
ue Sovpporilovpe To AOpOIGHA TOVG X1 +XoKk0on e PTo yivopuevo toug
X1 X2tOTE Vo 0€iEETE TOVS TVTOLG:

S= — EKOLI P ZZMovdﬁsng
a a
OEMA B
Aiveton 1 e€lowon X2 — 2Ax +4(A— 1) =0, ue mapduetpo AER
a) Na Bpeite ) drokpivovoa ¢ eElomwong. Movaodeg 8

B) Na arodeiEete 6t ) mapandve eicwon €xet pileg mpaypatikég yio Kae AER.
Movaodeg 8

v) Av X1, X2 givan ot pilec g mapandve eEiocmong, Tote va Ppeite yio oo Tiun
TOV A 1GYVEL:
X1 + X2 = X1+ XoMovaoeg 9

OEMAT
I'1l. Na Aoete v e€icmon: | 2X — 3 | = 7TMovadech
I'2.Na Adoete v avicwon:| 3X -5 | <1  Movadeg 5

I'3. Na Avoete tnv emdpevn avicmon Kol vo TaPUGTNGETE TIG AVGELS TG G
LOPPT OLOGTAUATOC,
— 2X?— 5x+ 3> 0Movadseg 15



OEMA A

|x—1|—|3-3x|+|2x—4|
5 :

Aiveton n cuvaptnon f (X) =

o) Na dei&re ot f(x) = d(x,2) —d(x, 1).
Movaoeg 9

B) Av ta onueia A kor B moapiotdvouv 6tov AEova TV TPOYUOTIK®OV optdudv
Toug apBpovg 1 ko 2, va STun®OoETE YEOUETPIKA TO (NTOLUEVO TNG

egicmong f(x) = 0 ka1 va Tpocdiopicete T AN TNC.
Movaoeg 8
v) No Aoete v e&icwon f(x) = 0.

Movaoeg 8



Ewonynmg:
Emmpnréc:

Hupepounvia:

OEMA 1°

A. Na XapakTnpIioETE TIG TTAOPAKATW TTPOTACEIS YPAPOVTAG OTAV KOANQ 0OG TO YPAUUaA TTOU
QVTIOTOIXEI 0€ KABE TTPOTACN Kal OITTAa TN AéEN ZwoTd ( X ), av Bewpeite TTWG N TTPOTACN Eival
owoTA N TN AéEn AGBog ( A ), av Bewpeite TTWG N TTPOTAON €ival AavlBao Hévn.

a. Tpeig apiBuoi a, B, y ival diadoxIkoi dpol apIBuNnTIKAS TTPoddou av Kal Jovo av IoxUel B2 = a-y.

Movadeg 2
B. H egiowon x¥ = a, pye a < 0 kai v TePITTO QUOIKO apiBud, ivar aduvarn.

Movadeg 2
Y- H aviowon 0-x > — 3, aAnB¢evel yia k&Be x € R, av givai > 0.

Movadeg 2
8. MNa kabe a, B TpayuaTikoUg apiBuouc, IoxUel 0TI (a — B)° = a — BS.

Movadeg 2

€. To TPIWVUMO ax?+ BX + vy, ye a#0 yiveral ouydonuo Tou a, yia KGBe X € R, étav n diakpivouoa
gival apvntik, dnAadn 6tav A < 0.

Movadeg 2
B. Na atrodecigete OT1 yia TOUG TTpayPATIKOUG apIiBuoug a, B 1oxuel n 1diotnta : [a-B| = |al-|B|.
Movadeg 15

OEMA 2°

Na AuBei 1o, pe apiBuobd ..... , Béua TNG Tpdtreag Oeudtwy Alapabuiopévng AuckoAiag.

OEMA 3°
‘EoTw n €€iowon x2 —11x + 28 = 0.

a. Na utroAoyioete To dBpoiopa ( S ) kai 1o yivouevo ( P ) Twv pidwv TnG e€icwong.
Movadeg 5

B. Na Auoete Tnv €€icwaon Kal va eTTaANBEUOETE TO ATTOTEAECUATA TTOU BPAKATE OTO &’ EPWTNUA.
Movadeg 8

Y- Av n pia pifa Tng €€icwong ival 0 TTPWTOG OPoG ( a1 ) apIBuNTIKAG TTPoddou Kail n GAAN pica
NG e€icwaong n dlaopd ( w ) TG idIag apIBUNTIKAG TTPOGdOU TOTE :

i. Na Bpeite Tov dwdékaTo 6po ( a12 ) TNG APIBUNTIKAG TTPOOdOU Kal TO GBpoioua ( Ss ) TwV TTEVTE
TTPWTWV OPWV TNG.

ii. Na Bpeite 1T0I10G 6pOC TNG apIBUNTIKAG TTPOddOoU gival 0 67.
Movddeg 12
OEMA 4°

Na AuB¢gi 1o, e apIBuo ..... , Oéua TNC Tpatreag Oeudtwy Alapabuicpévng AuckoAiag.



Naparnpnoeig :

1. O1 atravTthoeig va 60800V OTIG KOAAEG ava@opdag Kal 0XI 0Ta QUAAA TTOU TTEPIEXOUV Ta BEuarTa.
2. 270 QUAAG BEPATWY VA YPAWETE YOVO TO OVOUATETTWVUHG 0AG, EVW OTIG KOAAEG ava@popdag —
ATTAVTAOEWY TO OVOUATETTWVUNO OAG, TNV NUEPOMPNVIA, TO TUAMA Kal TO £¢eTAlOPEVO paBnua.

3. Ta ypagpoueva 0ag va gival EuavayvwoTa, Va KAVETE oXAua OTTou XpelddeTal ) ¢nTEiTal, va
QTTAVTAOETE TTPOCEKTIKA, KATAVONTA, JE ETTAPKEIQ KAI VA AITIOAOYEITE TIG ATTAVTACEIS 0AG.

4. KadBe Auon eTTIoTNUOVIKA TEKUNPIWPEVN gival attodekTr. Na atraviAoeTe o€ OAa Ta BEpara.

5. Ooov agopd Ta 2°, 4° BEuaTa, ETTICUVATITOVTAI OXETIKA QWTOAVTIYPAPQ.







FpanTtég NMpoaywyikéGEEeTaAOEIG Maiou-Iouviou2022

OEMATA

OEMA A (25 povadec)

Al. Na xapaktnploeTe TIC MopaKATW TPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypadovtag otnv KOAAQ

oag 6lmAa otov aplBuo mou avtlotolyel o kABe mpotaon, TNV AéEn Zwaoto, av

n mpotaon sivatl cwotn, f AdBog, av n mpotaon sivatl AavBacpévn.

1) Auvo avtiBetol aplBuotl €xouv (oeC AMOAUTEC TIUEG.
2) T omolodHmoTe MpaypaTiko aplBud 6 wxvelot: |x] =0 & (x =01qx = —0).
% _v|a

3) Ava = 0,6 > 0 kat v BETIKOG aKeEPALOG TOTE 3=

7 =

5) Av 8% — 4ay = 0, t61e n €€lowon ax? + Bx +y = 0, ue a # 0, xel SUTAR pilo TNV

4) Av a, B,y elval dladoxikol OpoL YEWUETPLKNG TTPOOSOU, TOTE LOXUEL TTAVIOTE
_«a +vy
b=

B

X =——

a

Movadeg 10
A2. Na amodeifete TNV MapakATw LOLOTNTA :

la * b| = |al| * |b|

Movadeg 15

OEMA B (25 povadeg)

3-2
£>5.

B1. Na AUoete tnv aviowon —

B2. Na AUoete tnv aviowon |—x — 1| < 23.

Movadec 10

Movadecg 10

B3.Na Bpelte TI¢ TLUEC TOU XYL TLC OToleC cUVAANBEVOUV OL TTAPATIAVW AVIOWOELC.

Movadeg 5



OEMATT (25 povadec)

Atvetal n ouvaptnon h(x) = x? + 3x — 2.

1. Na Bpeite to medio oplopov tnC h.

Movadeg 10

2. No urtohoyioete Ti¢ tpéc h(=5), h(0), h(x?).

Movadec 8

3. Na e€eTAoETE AV 0 APLOUOC 2 AVrKEL OTO GUVOAO TLHWV TNG A.
Movadeg 7

OEMA A (25 povadeg)

A1. No. AUoeTe TV aviowon : x? > x0To oUVOAO TWV TPAYHATIKWY 0PLOUWV.
Movadec 8

A2. Alvetal €évag mpayuatikoc aplOuocg ape a > 1.

i) Noa BaAete otn oelpd, Ao TOV JUKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO TOUGS aplBHOUC :
0,1,a, a?, v/ aoltloAoywvtac TNV amdvincn oac.

Movadeg 10

a+a?
2

i) Na kd&vete To (610 yla Touc apldpolc : a, a?,

Movadec 7



MAGOGHMA: AAT'EBPA A AYKEIOY

OEMA 1

A. Na xapaktnploete TI¢ MPOoTACELS TTOU akoAouBouv, ypdadovtag SimAa
oTov aplOuo mou avtlotol el og kKABe nmpodtaon X (Zwoto), av n mpotacn

elvat aAnBnig n A (Aabog), av n mpotaon eivat Peudnc.
a) loxvel |a| < —a,yla KABE mpayUaTiko aplOuo a.

B) loxUel Va2 = &, yla KABe MPaypATIKO apOpo a.
v) H e€lowon 0x = a pe az0 eivat aduvatn, yla KABe mpoyuatiko
opLBuo a.

8) Tpelg un pndevikot aptbpot a, B, y eival dtadoxlkol OpoL YEWUETPLKAG

nPodSoU, av KoL HOvo av oxVel B> =ay .



a) Na Bpeite tig AUOELG TOUG. (Movabecg 15)

B) Na Bpeite To 0UVOAO TWV KOWVWV TOUG AUCEWV. (Movaébec 10)

OEMA 3

Aivetal n e€iowon 2°° Baduot: X° + (A-3)x+1=0, 1eR.

a) Na anodeifete otL n Slakpivouoa tng e€lowong eivat
A=XF—-61+5 (Movabeg 9)

B) Na Bpeite Ti¢ Twég Tou A yia tig omoleg n e€iowon €xet Svo pileg
QVLOEG.
(Movadec 8)

v) Av X, X,eivat oL piCeg tng e§lowong, va PBpeite 10 A wote va Vet



a ) Na Bpeite 10 medio opiouov g ocvvapmone f . (Movéoecl0)

B) Na Bpeite Ta onpeia Toung e ypoeikng Tapdotacng TG GVVAPTIONG

f ue tovg d&ovec. (Movéoeg 7)

v) Av A ka1 B glvon ta onueio Topng g ypoeikne tapacTtocns e
cuvaptnone f pe toug dEoveg X'X kol YY avtictoryo, va Bpeite Tnv
eClowon ¢ evbeiog mov opileton amd Ta A ko B. (Movdoeg 8)

OAHTIEZ: Na amavtioete o€ OAa Ta BEpata

KAAH EMITYXIA !

O AevOuvtig Ol Elonyntég



EEETAZOMENO MA®HMA : AATEBPA

OEMA 1

a) No yapokmpicete TIC TPOTAGES TOV 0KOAOLOOVV, YPAPOVTAS OTNn KOAAL GOG,
dimha oTo YpAupHa ov avtioTolyel o€ kdbe mpoTaon, T AEEN X®oTd,0v 1 TPAOTOoT
etvar cwot) 1 AdBog, av 1 mpdTaon eivar AavOacuévn.

i) H akoAovBia (aw): 1,4,7,10, 13 givor apBuntikny Tpoodog e dapopd v=4.
ii) H axoAovBia (an): 3,6, 12,24 givon yeopetpikn tpdodog pe Adyo A=3.

iii) To tpidvopo ox*+Bx+y pe 0£0 , yiveron etepdonuo TOL 0 , pdvo Otav givar A>0
KoL Y10 TIC TIEG TOV ¥, oL Ppiokovtal petad twv priov.

iv) H e&icwon pe dfpotopa piédv S kot yvopevo P et t popen x*+Sx+P=0
v) Av 6>0 , tote 1oy0et x>0 > x>0

(Movaoeg 10)

B) No amodeilete Ot |o+PB|<|af+|B| Yo k6O a,BeR






B) Ta dtaotpata ToL X TOL M YPAPIKY Tapdotacn ¢ etvat kdtw amd v ypaekn
TopAoTOCT TNG

(Movéogg 13)



8x*—14x+3=0 (2)
(Movaoeg 10)

B) ‘Evag pabnmc mapampnoe 6t ot pileg g e&icwong (2) elvar ot avticTpo®ot TV
plov ¢ e&iomong (1) kat woyvpiotnie 6TL 10 1610 HBal 16YVEL Yo omorodnmote Cevydpt
e€looE®V NG LOPPNC:

ax*>+Bx+y=0 (3) Kot yxX>+Px+a=0 4),
pe a-y #0.
Amodei&te ToV 1oyvpIoud Tov padnTy, deiyvovtag OTL:
Av 0 ap1Buog p givar pifa g e&icmwong (3) kat a-y #0, T0te
i) pA0 ko (Movaogg 05)

1

ii)o P emadnOever v eéiomon (4). (Movaoeg 10)

KAAH EIIITYXIA!!



TAzH : A AYKEIOY

OEMATA 'PATITON EZETAZEQON

6EMA 1

o) Na xapaktnploeTE TIC TAPAKATW TIPOTACELS YPAPOVTAG OTO TETPASLO 600G SIMAQ 6TOV
aplBpo Tov avtioTolxel oty KabBe mpoTAoN TNV AEEN ZWOTO, av 1) TPOTAON E(VAL CWOTN, 1)
A&Bog, av ) mpoéTAon elvat AavBaopévn.

1) o kdBe Tpaypatikd aplfuo o LO'XI')SL\/OC_z =a

2) AvO > 0 tote loyvet x| <0 & -0<x <0

3) AvA < 0, t6te e€lowon ax? + fx +y = 0 pe a # 0 €xel V0 MPAYPATIKEG KAl AVIOES

piCes
4) 0 v-00T4G P0G Lag YEWHETPIKAG TTPoOSov SiveTat amd Tov TOTo a, = a, - A1
5) H evBeia pe e§lowony = a - x + f pe a > 0 oxnuatifel apfAeia yovia pe tov aéova x'x
Movadeg: 10

B) Av xy,x, oL pileg g e&lowong ax? + fx +y = 0 ue a # 0, Tote v ammoSeifete 4L
S=x1+x, = —g Movadeg: 15

OEMA 2

B—x avx <0 }

Atvetal n ouvaptnon f, He f(x) =
wn Pon/, e f () {2,\‘+5 avx =20

a) Na dsitete otL f(=5)= f(4) . (Movabdec 13)



B) Avas = 3x — 2, vat OELEETE OTL A4 = —2 KOL VX UTTOAOYLOETE TOV ELKOOTO 0PO (d3q) TNG
apLOUNTIKNG TTPoodov Kabwe kat To aBpolopa Twv 20 TPOTWV 6pwV ™S (S20).
Movadeg: 9

Y) Na AMoete v e€iowon |x + a4| = as Movdadeg: 8

©EMA 4
Atvetaun e€lowon x? —2Ax + 12 —1 =0, pemapduetpo i €ER.
a) Na attiodoynoete ylatin e€icwon €xeL, yla 0TOLASTOTE TLUN TOV A, TIPAYUATIKEG KAL AVIOES
pilec.

(Movadeg 6)
B) Na Aoete v e€lowon.

(Movadeg 7)
Eotw py1, p, 0L pifes g elowong pe p; < py.
Y) No Bpelte yla TIOLEG TIHEG TNG TIAPAUETPOV A, 1] ATTOGTACT) TWV APLOUWY Py KAL —pPp TIAV®
OTOV AEOVA TWV TPAYUATIKWV apLlOuwy, eivat TouAdyLlotov 8.

(Movadeg 6)
0) Bewpolpe évav aplBuo k wote p; <k < p,. Na Bpelte, pe anodeln, to mpdonpo tov
apOpoy k2 -2k +12 -1

(Movadeg 6)



I'PANTEX NPOAIQIIKES EEETAXZEIX [IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY
A’ TAEH T'ENIKOY AYKEIOY NAOYXAX
E&eralépevo pabnpa: Adyeppa

OEMA A

Al. Na yapaxtmpicere Tic TOPAKATO TPOTACELS, YPAPOVTAG 0TV KOAAR Gag, STTAL GTO YPALUA TTOV

avriotoyei og kG mpéracn ™ Aékn EQETH av n npdtacn sivar ocwo™, 1 AAGOL, av 1 TpdTacm
givar AavBaouévn

a) Av a <0 wydet: o =a
B) H elicwon ax’ +fx+y=0 , a=0, dev éxer kapia pilo 6tay A=0
»Vva'=|a|, aeR
6) O v-0016g 6pog apBunTIKNG TPOOGEOV pE TPHOTO GPO ot KL SLAPOPE @ SiveTar amd Tov THTO:

a,=a,+(v-1)-o

€) Avxi, x2 givau o1 pieg g e&iowong ax’ +fx+y=0, T6TE 10yDEL OTL XX = - z
o

Movadeg 10



$T0 RAPANGVW CUOCTIHA CUVIETAYHEVWY Siverat n ypadiki mapaoTacn pag ouvaptnang | &

a) Na npoabiopioete o nedio oplopol TG ouvapTnong. (Movadeg 6)

B) Na CUMMANPWOETE TOV NMAPAKATW rivaka Twv:
g a4 A, & 1} [ 1




OEMA A

Aivovray n eflowon: ax?— (

a)

B)

y)

af-1 )x —®=0, penapdperpo a #0.

2
" o 2
Na anodeifete o1y n dwakpivouoa NG e§lowong etvau: A = ( o 1) :

(Movadeg 5)
_®
Na anoseiete 6t o1 pilec tng efiowonc eival: p; =0 KaL p,= "
(Movdadec 10)
(Movadeg 10)
Na BpeBoiv oL tipéc tou a wote: f p;— pzl =2.

KocAy Emizoyic!



OEMA 1

A. No yapaktnploste pe Zwotd (I) i AdBog (A) TIg TAPAKATW TIPOTATELG:

i.
it

Ava < f <0 tote a? < p? |
Tpetc pn undevikol apBuol a, B, v eivar Sladayikol 6poL YEWHUETPLKNG
npodSou av kal pévo av oyVeL f2 = a -y

Mo k&Be a, B mpaypatikolc aptbpalc wxlet (a + B)? = a? + 2
Mo k&b kdOe |3x + 2| = -5

Av f(2)=6 téte n cuvdptnon f Stépxetal and to onpeio A (2,6)

Movadec {5 x 2}

B. Na amo8eifete dTi yia onolovodnote aplBuolg a, B oxvet ja - f| = |af - |B]

OEMA 2

Movddeg (15)

a) Na Adgete Tnv aviowon:  3x7-4x+1<0, (Movabeg 12)

B) Av a, 8 Suo apBuol rou elval AboeLC TG Mopandvw avicwaong, va anodsifete

OTL 0 apLlBpse

3o+ 6f
9

glvat enlong Abon tng avicwong,. (Movddeg 13)



D} INU pRicile WOV AU UPpU LS APV

Movadec (8)
') Na unoloyioste 1o ¢Bpotopa twv 40 MpwTwy 0pwv tTng npoddou
Movabeg (12)
GEMA 4
a) No Aboete T aviowon:  [x-1)<3 (1),
(Movabdeg 7)

B) Na amelkovicete 10 oUVOAO twv AUCEWV NG avicwong autrhg mdvw otov Gfova
TWV TMPOYUOTIKOY aptuy kat v eppnveloete to amotéAsopa, HE Bdon 1
YEWHETPIKN onpacia Tng apdataons |x-1].
| (Movadeg 5}
v) Na Bpeite dAoug Toug aképaloug apBuols x Tou IKOWONoLabY TNy avicwan |x—1] <3.
(Movadeg 5)
8) Na Ppeite toug axépatoug apBuolg x Tou Kavorololy Ty aviowen |[x[—1!£3. Na
OLTLOAOYAOETE TNV QTIAVTNGT oaAg,.
(Movadecg 8)

e Ko Emccuylal
- -0 Aeubuvtig OL 818&akovTeg
R




ONOMATETTONYIMO: ...ttt tee e aee et te e s et ae e sasaeesesnbeseessaaesensreaeesesnsesenensnnsenes TMHMA: .........
OEMATA TPANTQN EZETAZEQN
Ofpa A:

Al. Na anodeiyBei 0t ya kdBe mpaypatikolg apduoug o, f € R, woxvet |a-,8| = |a||ﬂ| .

Movadeg 15
A2. Alvovtal OL TOPOKATW TTPOTACELS. Na YO paKTNPLOTOUV WG CWOTEG I AaVOAOUEVEG.

(i) O v-00T0G 0poG aplBuNTIkAG tpoddou ay Sivetal amd tov tino &, = &, + (v —1)60, OTIOU (1, O TIPWTOG OPOG
™¢ mpoddou kat @ n dladopa.
(ii) H eflowon X* =—a eivaw adOvatn yla kdbe v e N kat o € (O, +oo) .

(iii)  H amootacn 600 onueiwv M(X,\,I ' Ym ), N (XN AN ) Sivetat amo tov tumno

(MN) =% =% )"+ (Y =Y )
(iv) Eoww a,f,y €eRwoxvetotc a>pf rkaty<pf=a>y.

(v)  loyvel |—a| =a,ywkabe ax eR. Movadeg 10
Ofua B:
B1. NaL TOpOyOVTOTIOLHOETE TO TPLOVUHO X2 —5X+6. Movadeg 12
B2. Aivetaw n ouvaptnon f (X) = X;Z
' x> —5x+6
i) Na Bpeite to medio oplopol A tng cuvapTNONG. Movadeg 5
1
ii) Na amobeifete otL yla kdBe X € Awoyvel: f (X) = —3 . Movadeg 8
X J—
Ofuarl
. Na AuBei n aviowon |2X+5| <T7. Movabdeg 10
2. No AuBsi n efiowon x> —3x+2=0 . Movadeg 6

3. Av a=1 n ko Abon Tng mapandvw oviocwaonc Kal e€lowong, va UTTOAOYLOTEL N TLUA TG TTapdotaong

A:\/—2a+\/\/a+3+7a. Movadeg 9

Oéua A
Alvetal To TPLWVUO: X*—6X+A1—7,06nou AeR.
A1l. Na Bpelte TIC TIUEG TOU A yLa TIC OTIOLEC TO TPLWVU O EXEL TIPOYHATIKEG pilec. Movadeg 7

A2. i) Av x3, X2 elval oL pileg Tou TPLWVUROU, Va BpEeiTte TNV TIUN TOU 0BPpOioHATOG S= X1+X2 TWV PLIWV KaL Vol

eKPPACETE CUVOPTAOCEL TOU A TO YIVOUEVO P= X;1-X2 TwV pL{wV. Movadeg 2
ii) Na 6el€ete OtL, yla kKABe A pe 7 <A < 16, TO TPLWVUMO €xeL SUO Avioeg opoonueg pilec. Moo elval ToTe TO
npoéonuo Twv plwyv; Na altloAoynoete TNV anavinon oog. Movabeg 4

A3. i) Na Bpeite TG TIHEG TOU A yLa TI¢ omoleg n e€lowon X — 6|X| +A4 =7 (1) Movadeg 8

EXEL TEOOEPLG SLADOPETIKEG TTPAYUOTIKES PLTEG.

ii) Exeun e€lowon (1) yia A =310 téooepic Stadopetikéc mpaypatikéc pilec; Na atloAoyr|oeTe Tty amdvenoh
oag. Movadeg 4



ANTEBPA A AYKEIOY
OEMA A

Al. Na xapaktnpiloete KaOepLd amod TG MPOTACEL TTOU aKOAoUBOUV WG Iwoth N
AavBaopévn, ypadovtag otnv KOAa oag, SimAa oTto YpAUUA TTOU OVTLOTOLXEL o€
KaBepULA amod auteg TNV AéEN ZwoTto av eival owoth, ) tnv Aé€n AaBog av auth sival

AavBaopévn.

a. H eflowon x3 =5éxeL U0 mpaypatikég pileg

B. Ma omolouodnmote mpaypatikolg aplBuolg a, f, 7, 0 oxVeL n mpotaon:
ava<Bkaty<dtotea-y<B-6

y. M oroadnmote ouvaptnon f tng omoiag n ypadikn mapdactacn SLEpxeTAL

amnd to onueio M(3, 5) oxvel f(5)=3

8. H e€lowon ax’+ fx+y =0 pe a =0 éxeL npaypotikég pileg av Kat pévo
av B2 —4ay >0
€. Na kaBe yewpetpikn npdodo (¢, ) pue Aoyo A =1, 1o aBpolopa Twv v mpwiwv
opwv tng Sivetat and tov tumo S, =v -
(Movabdecg 10)

A2.Noa anodeifete Ot1, ylo omolouodnmote mpaypatikoug aptdpols «, f oxveL n
odtnTa: |0L . B| = |0c| . |B|

(Movaébeg 15)
OEMAB

Aivetat n e€iowon (a+3)x = a’-9 pe mapdpetpo o € R

B1. Na AUoete TnVv €€lowon OTIC MAPAKATW TIEPUTTWOELG:
a. 6étav a=1
(Movadeg 5)
B. otav a=-3
(Movadeg 8)
B2 Na PBpeite TIG TWWEG TOU o yla TIG omoieg n efiowon £€xel povadikry Avon Kol va
npoodloploete Tn AUGCN AUTH.
(Movabeg 12)

OEMAT

Alvetal n aplBuntikn mpdodog 3, 7, 11,...
1. Na PBpeite Tov mpwto 6po a; Kal T Stadopd w TNG aplBUNTIKAC Tpoodou.
(Movadec 8)



2. No Bpeite TOV EIKOOTO MEUMTO OPOA,5 TNG APLOUNTIKAC TPodSou.

(Movadecg 8)
3. Na unmoAoyiloete To ABPOLOUA TWV TPWTWVY TPLAVTA SUO OPWVS3; TNG APLOUNTLKNAG
npoodou.
(Movadeg 9)
OEMA A
A1 Na amobeifete OTL OL MAPAKATW AVIOOTNTEC LOXUOUV yla KABe x€ R
Kol va Bpelte yla MoLeG TIHEG TOU X LoXUOUV WG LOOTNTEG.
a XP+Xx+1> 3 .
4
(Movaébeg 4)
3
2
Xo=X+1>—.
P 4
(Movabecg 4)
. . 9 ,
A2 Na Seiete ot (X + X+1)(X* —x+1) > e k&Bexe R.
(Movabeg 6)
3 3
, , X* =1 (x*+1
A3 Alvetol n mopdotaon A = %(1) .
X —
a. Na Bpeite yla moleg TIHECG Tou XE R opiletal n mapdaoctacn A .
(Movaébeg 5)

B. Me tn BonBela Tou umoepwTtUATOG A2 A pe omolodniote AANO TPOTOo BEAETE,

va e€eTdoeTE Qv N mopdotaon A Unopel va ApEL TNV TLUA %

(Movabeg 6)



OEMA A

Al. No XOpaKTNPLOETE TIC MPOTACELG TTOU akoAouBoUv ypadovtag otnv KOAA oag
™ AEEN Jwoto | Aadoc SimAa otov aplBud mou avTloTol el oe KABe mpotaon.

1. To TpLwVUMO aX’ + BX+7, a#0 yivetal eTepdonuo Tou aplBuol o H6vo
otav A>0 Kal yla TLG TLUEG ToU X Ttou Bpilokovtal avapeca otig pileg .
2. Mo K&Oe mpaypatikd aptdpd «, wylsl a’ >0.

3. Avy<0tote a>pfB < a-y> LBy, vaakdbe a, fR.
4. To CUUUETPLKO TOu onpeiou M (a, ,B) W TTPOG ToV agova x’x €xeL

ouvtetaypéveg M'(-a, 8).

5. M akoAouBia Aéyetal aplOuntikn mpoodog av KABe 6po¢ TNE TPOKUTITEL ATO
TOV MPONYOUEVO ToU e TtpooBeon tou iblou mavtote aplBuou.

Movadéeg 10
A2. Na anodeifete otLyla kdBe «, f € R oxvel: |a-,8| = |a|-|ﬁ|
Movadeg 15
OEMA B
o) Na Avoete Tnv avicwon: x—E <4. (Movabdeg 9)
B) Na AVoete Tnv aviocwon: |x +5| >3, (Movadec 9)

v) Na Bpeite TI¢ KOWEC AUOELC TWV AVIOCWOEWY TWV gpwTnpatwy (a) kat (B) pe xpnon



LUUN LNV VES.

Movabeg 9
r2. Na Bpeite ta kowd onpeia Twv ypadpkwy MApooTACEWY TwV cuvaptnoewy f

Kal g .
Movadeg 8

3. Noa Bpeite Ta Staotpata Tou X, ota onoia n ypadlkn mapaotacng tng
ouvaptnong f Bploketal kAtw amnod Tn ypadikn mapdotoon Tng

ouvaptnong g.
Movabeg 8

OEMA A

a) Na AVoete tnv aviowon: x> —=5x-6<0. (Movdéec 10)

B) Na Bpeite to mpdonuo tou aplBuov K—(—%J +5%—6 KOL VO QUTLOAOYHOETE

T0 GUAOYLOWO oaG. (Movabdeg 7)

y) Av a&(-6, 6), va Bpeite to mpoonuo tng mapdotacn A =a” —5‘0‘—6. Na

QLTIOAOYNOETE TNV Andvinon oac. (Movdbec 8)

Noa artavtioete o€ OAa toL OEpata

O AIEYOYNTHZ Ol EIZHIHTEZ



EEETAZOMENO MA®HMA : AATEBPA

OEMA 1

a) No yopokmnpicete TIg TPOTAGES TOV AKOAOVLOOVV, YPAPOVTOS GTN KOAAD GOG,
dimha oTo Ypappa mov aviiotoyel oe k4be mpoTaot, T AEEN X@oTd,av 1 TpdTUoN
etvat coot 1 AaBog, av n TpodTacn eivar AavOaspévn.

i) H axohlovBia (av): 1,4 ,7,10, 13 eivar aptBunrtikn mpododog pe dtapopd w=4.
ii) H axoAovbia (ay): 3,6, 12, 24 eivon yeopetrpikn Tpdodog pe Aoyo A=3.

iii) To tpidvopo ox*+Bx+y pe 0£0 , yiveton etepoono TOL o , pdvo Otav givar A>0
KOLL Y10, TIC TWES TOV X, oL Ppiokoviot PLeETa&d TV prldv.

iv) H e&icwon pe dfpoiopa piidv S xar yvopevo P éxet t popen x*+Sx+P=0
v) Av 0>0 , 101€ 10yVeL [X[>0 > x>0

(Movaoeg 10)

B) Na amodeiete Ot |o+f|<|af+|B| yia k4O a,PeR

(Movaoeg 15)






apaocTaomn ing g

(Movaoeg 13)



(Movaoeg 10)

B) 'Evag pabntg mapatpnoe 6ti ot pileg g e&icmong (2) givat ot avtioTpopotl TV
plov g e&iowong (1) kot woyvpiotnke 61t o 110 Bar 16YvEL Yo omotodnmote {evydpt
e€loMoEMV TG LOPONG:

ax’>+Bx+y=0 (3) Kot yx*+Px+a=0 4),
pe a-y #0.
Amodei&te Tov 1ovpiopd Tov pabnty, deiyvovrag Ot

Av 0 apBudg p givan piCa g e€lowong (3) ko oy #0, totE

i) p£A0  xo (Movaoeg 05)
1
ii)o P enoAnOedel v ekicoon (4). (Movaoeg 10)
KAAH EIIITYXIA!!
H AIEYOYNTPIA O EIXHI'HTHX

KAPAXABBIAOY HAEKTPA MAKPHX AHMHTPIOX
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